

Гравити Фолз

Все о гравити фолз.

Сделала ученица 4 а класса

Богатырева Оксана

Сегодня мы поговорим а всем на известном мультике гравити фолз и ознакомимся с некоторыми героями в начальных и последующих сериях .

Диппер Паинс .

Сегодня мы говорим о главном герое этого мультсериала Дипере .

А знали вы что у дипира по настоящему имя не дипер ?

Сегодня мы предположим какое имя может носить наш главный герой этого мультика .

Дипер переводиться как большая медведица . Просто создатель мультика Алекс Хирш видел у некоторых людей прыщи у одного увидел как бы созвездие большой медведицы и включил это в мультфильм .



Мэйбл Паинс.

А сейчас про сестру дипера на самом деле у Алекса хирша была сестра и она хотела всегда свинью в качестве питомца . Алекс Хирш подарил своей сестре хрюшку ну конечно же в мультике в серии свинья путешественника во времени каждый день мэйбл шьет на каждый день свитер который подходит к их нему приключению . Как ? И еще раз . Как ? Об этом мы с вами тоже поговорим на уроках .



Билл сайфер (шифр)

И еще мы поговорим колесе билла и о самом билле сайфере .

Многие говорят очень многие что правильно говорить что Билл Шифр а не Билл Сайфер .

Во первых я буду с вами согласна . А во вторых и нет . Потому что с перевода Билл Сайфер получается Билл Шифр .

Понятно ?! Ну вот и отлично !



Стэнли паинс

Поговорим мы сегодня о загадочной личности стэнли паинс как говорил зус на правом плече есть у стена татуировка она была не специально натутаерована а по случайности своего спора с братом близнецом



Стэнфорд Паинс

С этим героем мы встречаемся только в 12 серии 2 сезона он выходит из портала который чинил Стэнли (предыдущий герой) он был в измерении 52 как было видно в серии «последний мэйблрог» и было видно что он совершал сделку с биллом. Кстати они с стэнли братья БЛИЗНЕЦЫ.



А ТЕПЕРЬ ПРО СЕРИИ

Мы будем обсуждать серии и каждый день будут новые рассказы про серии

1 серия 1 сезона

Родители Диппера и Мейбл отправляют своих детишек на лето в гости к их двоюродному дедушке, Стэну, в городок Гравити Фолз. Тот сразу назначает их уборщиками в своей Хижине Чудес, и лето обещает пройти очень скучно. Но Диппер в лесу находит Дневник №3, и узнаёт о разных аномалиях городка. Когда Мейбл влюбляется в Нормана, странного парня, Диппер понимает, что тот внешне и по своему поведению схож с зомби, которые описываются в дневнике. Пока Диппер ищет доказательства и пытается параллельно защитить сестру, Мейбл проводит с новым другом все больше времени, и вдруг выясняется, что Норман - кучка гномов, ищущих себе королеву. Мейбл должна выйти замуж за всех их сразу, но брат все еще может помочь ей...

Интересы

Это было описание 1 серии 1 сезона вот только приехали и уже тебе книга с тайнами о городе , первая любовь которая оказалась кучкой гномов , похищение . УЖАС но это еще не все это только первый день а им тут торчать 3 месяца ну и дела . Тут есть очень много рисунков била на ковре и на окне . ?????????

Может Стэнли тоже делал с биллом сделку . ???

Может Алекс Хирш чего-то нам не договаривает ?? Это мы уже узнаем в следующей серии Гравити Фолз ...!!!!??????

